

Хайбуллинский вестник

№ 80 (9494)
ВТОРНИК,
17 ИЮЛЯ 2007 ГОДА

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ОФИЦИАЛЬНО

Хроника недели

Прошло праздничное мероприятие, посвященное открытию студии телерадиовещания "Акъяр-ТВ". Состоялся первый эфир местного телевидения.

Организовано торжественное вручение дипломов выпускникам Башкирского государственного аграрного университета, обучившихся по целевым направлениям.

Проведено совещание с участием глав и главных бухгалтеров сельских поселений по вопросу выполнения бюджета за первое полугодие текущего года.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню металлурга.

Начал работу профильный лагерь "Зарница" на базе школы деревни Янтышево.

Завершилась вторая смена оздоровительных лагерей "Аксарлак" и "Березка".

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район

ОБРАЩЕНИЕ

Министерства природопользования, лесных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Башкортостан Уважаемые жители района!

В среднем ежегодно 75% лесных пожаров в республике происходит по вине населения: незатушенные костры, брошенные окурки, спички.

В жаркую, сухую погоду даже ничтожный источник огня представляется собой ничтожную опасность, особенно в хвойном лесу.

Министерство природопользования, лесных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Башкортостан обращается к жителям и гостям Республики Башкортостан, ко всем, кому дорог зеленый щит планеты и будущее Земли. Лесные пожары губят не только лес, животный мир и другие дары леса, но и угрожают жизни людей.

Помните, что лесные пожары в подавляющем большинстве возникают от беспечности человека, от преступного пренебрежения элементарными правилами обращения с огнем в лесу!

Сохраним лес живым!
Пресс-служба
Минприроды РБ.

СОБЫТИЕ

Выступая по случаю открытия телеканала с телеобращением перед жителями района глава администрации муниципального района А.Ф. Илимбетов отметил, что информационное поле района все более расширяется. Буквально год назад начала выпускаться самостоятельная газета на башкирском языке, сегодня же — жители района получают возможность пользоваться услугами муниципального телевидения. Активная информационная политика призвана содействовать формированию позитивного имиджа района, улучшению его инвестиционной привлекательности, расширению экономических возможностей.

В этой связи на местное телевидение, также как и на районные газеты, возлагается чрезвычайно важная задача — достоверные новости о жизни района, рассказывать о людях труда, их победах и достижениях. Органами местного самоуправления, предприятием и учреждением необходимо эффективнее налаживать взаимодействие со СМИ, оказывать

В ЭФИРЕ — "АКЪЯР-ТВ"!

11 июля — знаменательная дата для нашего района и каждого хайбуллинца. В этот день начала свою работу и вышла в эфир первая телевизионная передача — пятнадцатиминутный блок новостей — муниципального учреждения "Акъяр-ТВ".

Содействие журналистам в получении информации из первых рук, активнее реагировать на передачи и публикации, информировать граждан о своей деятельности.

Состоявшийся в этот же день праздник, на площади у АГК, посвя-

щенный Дню рождения "Акъяр-ТВ", еще раз подчеркнул значимость этого события для района, о его важности говорили и гости праздника — руководители предприятий и организаций района, которые пришли поздравить "новорож-

денного" не с пустыми руками.

Администрацией муниципального района телерадиокомпания "Акъяр-ТВ" была подарена автомобиль. Врученные ключи, заместитель главы администрации по социальным вопросам и кадрам Ю.Д. Сиражитдинов сказал:

— Отрадно, что появление в районе первого электронного СМИ происходит в год, когда мы отмечаем славный юбилей 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Это, безусловно, является еще одним фактором тех новых преобразований, которые постепенно происходят в жизни наших сел.

Хочется пожелать молодому коллективу муниципального телевидения успехов, интересных тем, ярких сюжетов. Пусть вашими непременными спутниками будут оперативность, творческий подход, чувство ответственности за каждый



отснятый кадр, за каждое прозвучавшее в эфире слово.

Присоединяясь ко всем добрым пожеланиям, прозвучавшим в этот вечер в адрес новорожденной телерадиокомпании, мы желаем коллегам творческого вдохновения, удачи и молодого задора. Жителям района — не только с удовольствием и интересом смотреть передачи своего канала, но и быть активными участниками новостных блоков.

В добный путь,

"Акъяр-ТВ"!

С. Сажно

Фото Н. Харисова



Dорога ДРУЖБЫ



29 июня делегация нашего района в составе из 34 человек прибыла в г. Москву. Устроившись в комфортабельных номерах гостиниц "Бета" и "Севастополь", мы поспешили на самое интересное и достопримечательное место столицы — Красную площадь. Там всегда оживленно, очень много иностранцев. Кто-то фотографировался, кто-то изучал необычайную архитектуру зданий, заходил в Собор Василия Блаженного.

Услышав нашу речь, к нам подошли три женщины, приговаривая: "Никак говорите по-башкирски?" Оказалось, что корни их из

Башкортостана, а родители — выходцы Ишимбайского района. Одна из них представилась Розой, преподаватель школы-техникума. С недавних пор увлеклась игрой на курае и старается учащимся рассказывать многое о башкирах, об истории и культуре башкирского народа. Информированы о Днях Республики Башкортостан и о Сабантуе по радио и по баннерам, развешанным на самых крупных улицах Москвы.

Второй день был примечателен яркими событиями. На стадионе конно-спортивного комплекса "Битца" установлены юрты, звучала музыка, под которую одновременно наши артисты репетировали. А расторопные Райса Айнурова, Дина-

ра Горбачева и Фаннур Зайнагабдинова готовили бишбармак.

Во второй половине дня нас пригласили на гала-концерт мастеров искусств Республики Башкортостан, который прошел в Московском театре "Новая опера".

На торжественное открытие Дней Башкортостана в столице России прибыл мэр Москвы Юрий Лужков.

В своем выступлении он сказал: "В Москве диаспора башкир довольно-таки большая. Я признаю некоторую принадлежность к Башкортостану. Моя мама из Калтасинского района. Очень часто навещала подруг и мне завещала любить и чтить эту землю".

Сегодня мы отмечаем очень важное событие, оно произошло 450 лет

назад, когда прогрессивные люди понимали, как должна была сложиться история и подписали документ.

Это был смелый, перспективный, мудрый шаг. И вперед, как бы трудно не складывались пути, башкиры всегда были с нами, а в защите страны от врагов — в первых рядах.

И сегодня Башкортостан, в отличии от других субъектов России, ведет свое хозяйство наилучшим образом".

Юрий Михайлович дал высокую оценку нашей республике и, поздравив с 450-летием добровольного вхождения Башкирии в состав России, выразил желание о необходимости и в дальнейшем крепить дружбу.

Выступая на открытии праздника, Прези-

дент нашей республики М.Г. Рахимов отметил: "Дни Республики Башкортостан, сабантуй в столице нашей Родины — Москве стали уже нашей общей, замечательной традицией. В этом году они открываются в особой, знаменательной обстановке — в преддверии 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Это неординарное, важное для всей страны событие в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Владимировича Путина отмечается на федеральном уровне. Проведение Дней Республики Башкортостан наглядно показывает нашу духовную общность, глубокие корни нашего единства. Москва и Башкортостан — развитые, опорные субъекты Российской Федерации. Их характеризуют рост экономики и социальной сферы,

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Даты

161 год назад родился Николай Николаевич Михаухо-Маклай (1846—1888), учёный, этнограф и антрополог, путешественник и общественный деятель; изучал коренное население Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании.

◆ Знаете ли вы, что...

С нового учебного года башкирский мед появится и на столах московских школьников. Договоренность об этом достигнута на выставке, прошедшей в рамках Дней Башкортостана в Москве, между руководством Башкирского научно-исследовательского института сельского хозяйства РБ и Правительством Москвы.

◆ Истины

В крепкой дружбе наша сила, дружбе слава и хвала.



Р. Берис,
шотландский
поэт.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
17.06.01	22.43	16.42	
18.06.02	22.41	16.39	

Новодунне



(Окончание. Начало на 1 стр.).

реализация национальных проектов и социально-культурных программ, общественно-политическая стабильность, взаимное многогранное сотрудничество.

Дни Башкортостана - важная часть юбилейных мероприятий, демонстрация достижений республики. Это своеобразное подведение итогов реализации Договора о дружбе и сотрудничестве между нашими регионами 1997 года и подписание нового Договора. Проходит много культурно-массовых мероприятий, встреч и деловых контактов с политиками, учеными, известными деятелями культуры и искусства, предприни-



положились праздничные юрты, как бы возвращая всех к истокам, демонстрировали быт и традиции баш-



мателями, путеводителями министров, ведомств, учреждений.

По завершении торжественных речей открылся концерт композицией, большим театрализованным представлением "В глубь веков". Концертная программа из двадцати номеров велась актрисой Башкирского академического театра имени М. Гафури Рушанной Бабич, директором этого театра А. Кузьменко.

Не смог разогнать гостей сабантуй дождь, продолжавшийся более получаса.

С особой гордостью хоте-



Грекова (Касьянова) Ольга Александровна (г. Москва):

- Я не упускаю возможности побывать на мероприятиях, связанных с Республикой Башкортостан. Мне все дорого и близко к сердцу. Хотя мои корни московские, родилась и выросла я в г. Уфе. В 1999 году закончила филологический факультет БГУ, работала на телевидении. Ныне живу в г. Москве, являясь сотрудникой в банковской сфере.



Ахметов Тахир Фазилович, Елена Ивановна (г. Тверь):

- Наша дочь Галина является артисткой государственного ансамбля народного танца имени Ф. Гаскарова. Выступления этого ансамбля всегда проходят на высшем уровне. Нам очень нравятся мелодии и танцы башкирского народа.

Дорога дружбы

Земляки, связавшие свою жизнь со столицей России и протянувшие прочный мост дружбы между Москвой и Уфой, сопровождали каждое выступление искренними аплодисментами и криками "Ааарин!", "Браво!".

На открытой площади рас-

лось бы отметить высокую оценку гостей юрты нашего Хайбуллинского района (немало сил приложили к ее устройство Р.Р. Тапаков, Р.Г. Кужагильдин и Р.Ф. Ишмухаметов, работники ЗАО "Бурибаевский ГОК").

Замечательным было выступление танцевального ансамбля "Сизэм" (руководитель Х.И. Акилов). Около двадцати плясовых номеров ("Сизэм йэшэрэ", "Веселухи", "Кара юрга", "Баик" и т.д.). Народный ансамбль кураистов "Тунгауэр" (руководитель И. Юнусов) исполнил мелодии "Хайбулла марши", "Гильмияза", "Таштурэ". Н. Кидрасова и Ф. Рахметова, подпевая им, приглашали зрителей на всеобщий пляс, их приглашения подхватывались с большой охотой. Участники ансамбля "Си-

(время московское) мы выехали из столицы страны. Время пути от "Битцы" до последних московских домов заняло более 3-х часов. Следующий день сопровождался попутными песнями в исполнении С. Муртасовой, Н. Кидрасовой, Ф. Рахметовой, И. Юнусова, В. Салаватова и других. Водители автобуса "Hundai" ОАО "Автолайн" г. Уфы Э. Шарипов и А. Тагиров время от времени просили спеть еще и еще. Когда пересекли границу соседней республики Татарстан, прозвучало радостное "Ура!". К вечеру в г. Уфа, возле телекомплекса, нас ожидали два автобуса. Полные впечатлений, восторга и новых надежд утром 4 июля делегация вернулась в район.

Половина участников -



зэм", надо отдать им должное, тщательно репетировали каждый танец, движение, и их отточенные номера, задорные, юные лица привлекли на майдан возле Хайбуллинской

люди юного возраста, самому младшему - 15. Кто знает, лет через 50 кому-то из них посчастливится участвовать и на праздновании

Цифры

В Москве и области проживает более 150 национальностей.
■ Количество башкирского народа насчитывает 6 тысяч, татар - 550 тысяч.
■ Сабантуй - излюбленный москвичами праздник. В более чем 60-ти странах мира проводятся башкиро-татарские сабантуй.
■ На мероприятии "Дни Башкортостана в Москве" из республики участвовали делегации из 6-ти районов и г. Сибай (всего было поставлено 7 юрт).

юрты многих москвичей. В итоге, думается, впечатления, как гостей, так и участников делегаций огромны, ярки, незабываемы. Улыбки, счастливые лица, чувства гордости, доброты на празднике - это и есть праздник дружбы.

2 июля в 15:00 часов

500-летнего юбилея добровольного вхождения Башкирии в состав России. И древний праздник - Сабантуй вновь соберет народ, стремящийся выражить свою любовь к родной земле,уважение к труду, духовную потребность в песне и музыке, удали и смекалке.

Сария Ишемгулова.
Фото автора.

Марс Тимербулатович Юдашев, доктор медицинских наук, профессор, зав. кафедрой БГМУ (г. Уфа):

- Большое мероприятие. Я очень рад, что мои земляки-хайбуллинцы, несмотря на дальность расстояния, привезли юрту, во всей полноте смогли показать народное хозяйство, быт, культуру края. Эта пропаганда необходима и всегда актуальна. Праздник организован на высоком уровне. На днях мы провели Курултай башкир Москвы и Подмосковья, где принимали участие писатели республики. Обсуждались и рассматривались наиболее существенные проблемы, касающиеся диаспоры.



Татьяна Николаевна Гравчева, преподаватель истории техникума (г. Реутово):



- Вчера увидела объявление - баннер, ради своих бывших соседей, проживающих в столице Эстонии - Таллине, пришла на Сабантуй. Все сняла на видео. На днях собирается к матери. Пригласим Микалиных, все расскажу и покажу. Они ведь очень редко посещают Башкортостан. Но мечтают вику, проживающему в Канаде, показать эту Республику. Благодаря моим соседям я и полюбила Башкортостан и башкир. В вашей юрте меня угостили барраком и чак-чаком, и их тоже повезу Микалиным.

Валерий Рубинштейн (инженер-химик, работает в школе, Мааде-Абулдин - 12 км от Иерусалима):



- Родом я из Челябинска. В Москве жил с 1971 года, работал в НИИ имени Менделеева. В 1992 году всей семьей переехали в Израиль. Переемена большая, Москва (Россия) стала красивее. Нельзя не заметить изменений в лучшую сторону. Люди стали раскрепощенней, свободней. По радио услышал о Сабантуй. Что-то ностальгическое напомнило мне это слово. Был у меня друг детства - Латышов Фарит, башкир. Благодаря ему, его семье, всем тем, что меня окружало в те годы, я впитал в себя задушевность прятых песен башкирского народа, задор, горделивость, мужественность, выраженных в движениях джигитов, мягкость, скромность, жизнелюбие танцевального языка девушек.



Раушания и Руслан Рахметовы (г. Москва):

- Большой неожиданностью и радостью была новость о том, что наши земляки из Хайбуллинского района будут представлять свою юрту. С нетерпением дождались этого замечательного праздника. Издали была слышна башкирская плясовая. Подойдя поближе, первого кого узнали был Фаниль Нигматович, неизменно находящийся за пультом. Оформление юрты впечатляло. Таких красивых доселе видеть не приходилось. Мы гордимся своими земляками.

Фотоконкурс: «От улыбки в мире всем светлей»



Исяньюлов Идель, с. Актыр.



Козлов Артем, с. Татыр-Узык.



Конзувакова Юлия, с. Актыр.



Абсалямовы Гульфия и Самат, с. Актыр.



Турсунбаева Лина, с. Актыр.



Ишемгулов Бинальнур, с. Актыр.



Баянова Азалия, с. Актыр.



Мухаметжанова Нэркэс, с. Актыр.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Перерасчет пенсий по страховым взносам работающим пенсионерам

В соответствии с пунктом З статьи 17 Федерального Закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» от 17.12.2001г. №173-ФЗ лица, осуществляющие работу не менее чем в течение 12 месяцев со дня назначения страховой части трудовой пенсии по старости или страховой части трудовой пенсии по инвалидности, либо со дня предыдущего перерасчета размера указанной части соответствующей трудовой пенсии, на индивидуальный лицевой счет которых работодателем начислены страховые взносы, имеют право на перерасчет страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности. При этом не имеет значение продолжительность работы (1 месяц, 2 месяца и т.д.) и перерывы в работе.

Таким образом, основанием для пересчета размера страховой части трудовой пенсии, предусмотренного пунктом З статьи 17 Закона от 17 декабря 2001 года, является продолжение пенсионером трудовой деятельности после установления ему данной части трудовой пенсии. Основным условием является уплата страховых взносов и соответственно образование на индивидуальном лицевом счете нового расчетного пенсионного капитала.

Перерасчет страховой части трудовой пенсии производится с учетом представляемых страхователями сведений индивидуального (персонифицированного) учета

и имеющихся данных о суммах начисленных страховых взносов, поступивших за работников, начиная с 2002 года. Это говорит о том, что за перерасчетом по страховым взносам могут обратиться только те пенсионеры, которые имеют факт работы после 2001 года.

Реализовать свое право на перерасчет страховой части трудовой пенсии пенсионер может путем подачи заявления в территориальный орган Пенсионного фонда, при этом других документов не требуется. Перерасчет осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете размера страховой части трудовой пенсии в сторону увеличения. Интервал между перерасчетами 12 месяцев, то есть если получатель пенсии впервые подавал заявление на перерасчет по страховым взносам в январе 2003 года, то в последующем он может обратиться в феврале 2004 года, потом в марте 2005 года, в июне 2006 года, в июле 2007 года и т.д.

Размер повышения пенсии напрямую зависит от суммы уплаченных страховых взносов в Пенсионный фонд. Если работодатель не уплатил страховые взносы на своего работника, то увеличения страховой части пенсии не будет. У пенсионеров, работающих на предприятиях, уплачивающих страховые взносы частично, увели-

чение пенсии будет пропорционально уплаты страховых взносов.

Например, Иванов вышел на пенсию 15 марта 2005 года, продолжал работать на своем предприятии и в 2006 году. Спустя 1 год после назначения пенсии, 20 марта 2006 года, обратился с заявлением о перерасчете страховой части трудовой пенсии. За 2005 год ему были начислены страховые взносы в размере 10000 рублей. Работодатель по предприятию смог уплатить взносы только 50% от начисленных сумм. На лицевой счет указанного пенсионера поступили не 10000 рублей, а всего лишь 5000 рублей. Учитывая, что включение сумм страховых взносов в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц производится до 1 июля, указанный перерасчет произведен в июле 2006 года, а за прошлое время, с учетом даты подачи заявления, произведена доплата, в данном случае с 1 апреля 2006 года. Пенсионер Иванов получил доплату к пенсии в размере (5000 руб.: 156=32,05 руб., вместо 64,10 руб., при 100% уплате страховых взносов), где 156 – ожидаемый период выплаты пенсии.

По итогам произведенного перерасчета страховой части за 2006 год максимальное увеличение составило 327 руб. 17 копеек у пенсионера, работающего в ЗАО «Бурнаевский ГОК». Из-за неуплаты страховых взносов в Пенсионный фонд не произведен перерасчет пенсионерам, работниками которых являлись предприятия: МУП «Актырхлеб», Хайбуллинское РГП, СПК им. Калинина, ООО «Ургаза».

М. Рахматуллин,
начальник Управления ПФ в Хайбуллинском районе.

учебе, либо о переводе на другой вид обучения или отчислении, данные списки возвращаются в Управление ПФ. В 2007 году из общего количества 230 получателей пенсий по случаю потери кормильца старше 18 лет, обучающихся в 60 учебных заведениях, по данным проверкам выявлены переплаты пенсий на общую сумму 35804,12 рублей, то есть 11 получателей пенсий скрыли факт отчисления из числа студентов учебных заведений и продолжали получать пенсию. В 2006 году по данной проверке было выявлено 13 случаев отчисления из списка студентов, в результате чего образовалась переплата на сумму 108067,00 рублей.

Согласно подпункту 2 пункта 2 статьи 9 Федерального закона №173-ФЗ от 17.12.2001г. пенсия по случаю потери кормильца назначается неработающему супругу (супруге) умершего кормильца, если он занят уходом за детьми умершего кормильца, не достигшим возраста 14 лет. На сегодняшний день данный вид пенсии по Хайбуллинскому району выплачивается 96 получателям. Как уже было сказано, что эта пенсия выплачивается только неработающему супругу, однако многие из них после оформления документов на назначение пенсий устраиваются на оплачиваемую работу и не уведомляют об этом Управление Пенсионного фонда. В результате проверки индивидуальных сведений, которые работодатели района ежегодно сдают на всех своих работников в территориальный орган ПФ, выявляются переплаты пенсий из-за факта осуществления трудовой деятельности получателей пенсий по случаю потери кормильца по вышенназванному основанию в период выплаты пенсий. Так, за 2006 год по данной причине Управлением ПФ обнаружено 10 случаев переплаты пенсий на сумму 17613,12 рублей.

Во всех случаях невыполнения или нарушения обязательств по выполнению обязанностей и выплаты в связи с этим излишних сумм трудовой пенсии работодателем и пенсионером возмещают пенсионному органу, производящему выплату пенсии, причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

С. Аятова,
заместитель начальника УПФ
в Хайбуллинском районе.

Поблагодари, газета

Выражаем огромную благодарность директору ЖКХ с. Татыр-Узык Назарову Д.Д., зав. котельной Валитину А.Г., трактористу Тамбовцеву В.А., слесарю Лакину Ю.В., всем работникам коммунального хозяйства за проведение питьевой воды.

Желаем вам здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и успехов в работе. Большое спасибо!

Щипакины, Наливкины.

АНОНС

4-Й ЭТАП ЧЕМПИОНАТА РБ ПО ЛЕТНЕМУ БИАТЛОНУ

20 июля в нашем районе будет проходить 4-й этап чемпионата РБ по летнему биатлону. Место проведения Ташлинское водохранилище - район Дом рыбака.

Летний биатлон - молодой вид спорта, который становится популярным в нашей республике. Своим рождением оно обязано межсезонной подготовке стреляющих лыжников к зимним стартам. Спортсмены бегут по трассе без оружия, которое они берут перед стрельбищем. После 1-го этапа бега спортсмен стреляет с позиции - стоя, пробежав еще круг, стреляет лежа, при неудачных выстрелах спортсмен выполняет штрафные круги. Состязания проходят в 2-х возрастных группах как среди мужчин, так и среди женщин.

Российские спортсмены непременные участники всех чемпионатов мира и Европы, на которых почти всегда добиваются блестящих результатов.

Осенью прошлого года в г. Уфа впервые прошел Чемпионат мира по летнему биатлону. В республике летний биатлон культивируется в организациях РОСТО (ДОСААФ). На высоком уровне поставлена работа в этом направлении в Стерлитамаке, Ишимбасе, Кумертау, Мишкинском районе, где подготовлены мастера спорта международного класса.

Проведение республиканских соревнований в нашем районе дает возможность его жителям увидеть сильнейших спортсменов республики, которые выступают за сборную страны на чемпионатах Европы и других крупных международных соревнованиях, а также популяризовать данный вид спорта среди молодежи. Есть перспективные спортсмены в районе такие, как Гайсин А., Давлетбердин Ю., Давлетбердин С., Попов В.

Проведение соревнований создает условия для укрепления материальной базы и развития летнего биатлона в районе.

Всем участникам соревнований желаем хороших результатов, а болельщикам приглашаем побывать на этом ярком спортивном зрелище.

Ф. Юдадашбаев,
председатель РС РОСТО



Ишемгулов Х.Р.

4 июля т.г. ушел из жизни замечательный человек, участник Великой Отечественной войны и ветеран труда Ишемгулов Харис Рустамович. Он для всех нас был примером, человеком свободным от корысти и тщеславия, от власти чужих мнений. Даже будучи больным, он умел оставаться внутренне свободным и мужественным, слушал лишь голос собственной совести, и возможно, это давало ему особую силу. Может быть кому-то он порой казался слишком простым, - таким он был все свои 84 года.

Харис Рустамович родился 23 февраля 1923 года в д. Акьюлово Хайбуллинского района, в семье крестьянина. Свое начальное образование получил в родной деревне, по окончании которой отправился в семилетнюю школу деревень Сабырово и Чураево.

Трудовую жизнь начал в родном колхозе им. КИМ учеником бригады, затем - бригадиром. Его труд всегда был на виду, и люди труда были благодарны ему, о чем свидетельствуют многочисленные Почетные грамоты, благодарственные письма администраций и общественных организаций района и республики.

18-летним он ушел на фронт, сражался под стенами легендарного города-героя Ленинграда, в Прибалтике, участвовал в штурме Берлина и закончил войну в Чехословакии, под Прагой. Награжден боевыми медалями "За отвагу", "За боевые заслуги", "За победу над Германией", орденами "Красная Звезда", "Отечественная война" и юбилейными медалями.

После войны Ишемгулов Х.Р. трудился в различных участках народного хозяйства - бригадиром колхоза, секретарем Акьюловского сельского Совета и участковым техником Южно-Уральского лесничества. Пользовался заслуженным авторитетом у односельчан, был примерным семьянином, отцом шестерых сыновей и четырех дочерей.

Сегодня нам не передать словами боль и горечь нашей утраты. Пусть земля ему будет пухом.

От имени друзей и родных: Нурбулатов С.К., Абдуллин Х.У., Игебаев Н.З., Насыров Р.Г., Ишемгулов Ш.Ю., Ишемгулов З.Х., Кутуков Г.Ф., Ишильдин Р., Акбулатов Ф.Д., Илимбетов А.С., Казакбаев М.А., Кускильдин З.Н.

Поздравляем!

СП Танаильский сельсовет и совет ветеранов войны и труда от всей души поздравляют Бибиляни Багаутдинову Мифтахову с 80-летием, Фаизию Сантагадеву Даудетбаеву и Мавазию Гибатову Карасову - 70-летием со дня рождения!

Желаем вам, дорогие юбиляры, крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа и долгих лет жизни.

уважаемую Зинайду Васильевну Тимакову (с.Уфимский) с 75-летием!

Почетная дата и прекрасна,

И жизнь не прожита напрасно.

Гордимся, любим, поздравляем

И дружно все желаем:

Пусть радость сохранится навсегда

И жизнь продлится долгие годы.

Дети, внуки, правнуки и родные.

уважаемого Булика Мурзагалиевича Рахимова (с.Акъяр) с 55-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгой жизни и семейного благополучия.

Маванди и Зиниур Мамбетовы.

ПРОДАЕТСЯ

*ВАЗ-21099, 2001 г.в., цвет серебристый, инжектор, европанель, стеклоподъемники, музыка.

Тел.2-15-60 (после 18-00ч.), 8-927-310-31-31.

*ВАЗ-2101, 1978 г.в., Иж-Юпитер, 1992 г.в. (5 тыс.руб.). Тел.8-927-927-46-97.

*ВАЗ-21104, Люкс "М", 2005 г.в., цвет "Снежка". Полностью упакован.

Тел.8-961-047-53-98.

*ВАЗ-2111, 2004 г.в. (декабрь), пробег 22 тыс.км., MP3, сигнализация, чехлы. Тел.3-14-30, 8-927-325-09-62, 8-927-322-79-87.

*ВАЗ-21104, 2004 г.в., цвет "Жемчуг", музыка, тонировка, сигнализация, литые диски, в отличном состоянии. Цена 160 тыс.руб.

Тел.8-927-940-40-49.

*ВАЗ-21214 ("Нива"), 2002 г.в., цвет белый, полный наружный тюнинг, в отличном состоянии. Цена 140 тыс.руб. Тел.8-927-940-40-49.

*ИЖ-2715 грузопассажирский или обменяется на КРС.

Тел.2-92-99, 8-927-321-34-78.

*"Газель" бортовой, 1998 г.в., двигатель-406, имеется подогрев двигателя. Тел.8-927-319-41-46.

*срочно мотоцикл Иж-Юпитер-5 в хорошем состоянии.

Тел.8-927-304-93-76, 8-962-546-51-21.

*дом в с.Бурибай. Тел.8-919-153-91-69.

*срочно дом (принадлежащие постройки, огород).

Обращаться: с.Новый Зирган, к Колесниковым.

*срочно трехкомнатная квартира в с.Бурибай. Недорого.

Тел.2-48-64, 2-12-50, 8-927-302-17-18.

*четырехкомнатная квартира в двухквартирном доме в с.Татыр-Узяк. Принадлежащий участок, балконы, гараж, сарай, вода, газ, канализация. Дойная корова (5 лет) и теленок (2,5 месяца).

Тел.8-960-392-37-33, 2-44-79.

*косынка КЭН, конная согребалка.

Тел.8(275) 2-05-65, 8-927-335-15-95.

*металлический вагончик (вахтов-

дорогого нашего Тагира Шарифовича Нураева (с.Акъяр) от всей души с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, удачи, успехов во всем и огромного семейного счастья.

С наилучшими пожеланиями мама, сестра, семья Нигматовых, Кашкаровых, Ишкильдиных, Нураевых, Зулкарнаевых.

многоуважаемого свата Тагира Шарифовича Нураева (с.Акъяр) с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для нас надежной опорой. Живите долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.

Счастливая Андрейчева Александр, Ольга.

дорогого, любимого брата, дядю Ильгиза Хамзовича Тубаевы (с.Бурибай) с юбилеем!

Мы желаем всей душой Только радости большой! Сил, здоровья и достатка, Полного в делах порядка, Чтобы счастьем и теплом Был всегда наполнен дом! С наилучшими пожеланиями Расуль, Аиана и дети.

ка) 7x3 м. (под магазин). Цена 15 тыс.руб. Тел.8-903-391-02-35.

*основной сруб 3x5 м. с доставкой. Тел.8-927-339-29-96.

*сруб 3x5 м., баня с предбанником, 4x5 м. времянка д.Сабырово. Тел.8-917-770-56-96.

*срубы х/п на заказ. Тел.8-961-044-03-92.

*сруб осиновый 5х6м. в полном комплекте. Можно на заказ. Доски березовые. Тел.8-927-230-65-67.

*круглый хвойный лес на корню 50 куб.м. (1000 руб за куб.). Есть варианты.

Обращаться: Зилаирский р-н, д.Искужа, к Абдуллину Рамазану.

РАЗНОЕ

*Букгалтер с высшим образованием (23 года) ищет работу. Тел.8-960-389-61-53.

*11 июля в 19-00 ч. на АЗС ("Башкирнефтепродукт") или возле трехэтажного дома (ул.Акмулла, д.44/1) была утеряна флаш-карта. Нашедшего прошу сообщить по тел.8-927-30-58-119. Вознаграждение гарантировано.

*Утерян паспорт, выданный на имя Семенова Анатолия Васильевича. Нашедшего просим вернуть по адресу: с.Бурибай, ул.Гафури, 18.

*Утерян паспорт и другие документы, выданные на имя Бикбердина Дамира Фаритовича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: ТЦ "Бикбай", отдел "Бижутерия". Тел.8-905-18-19-437.

*Утерян паспорт, выданный на имя Исянибая Гульзатан Идрисовны. Нашедшего просим вернуть по адресу: с.Антинган, ул.Молодежная, 10/2.

*Пропала кобыла с жеребенком: кобыла черной масти, кончик одного уха - отрезано, на втором - срез. Нашедшего или видевшего просим сообщить в д.Янтышево, к Искужину Галиахмету, тел.8-927-344-47-04.

*В потребительское общество "Акъяр" срочно требуются водители со стажем работы на легковых и грузовых автомобилях.

Обращаться по адресу: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 8, магазин "Универмаг", 2-й этаж, отдел кадров.

ЕЖЕДНЕВНЫЙ МАРШРУТ

"ГАЗЕЛЬ"

"Акъяр-Уфа" - в 15-00 ч. от "Уралсиб";

"Уфа-Акъяр" - в 16-00 ч. с Центральным рынком; с БГУ - 17-00 ч.

Тел.8-927-231-06-34 - диспетчер, 8-960-380-06-87, 8-927-317-02-78.

Лиц.ВАН#574003, выд.03.02.2006 г.

МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" требует на постоянную работу инспектора, ответственный за газовое хозяйство в образовательных учреждениях района. Оплата согласно штатному расписанию.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
НА ГАЗЕЛЬ.

Тел.2-45-67.

В ТЦ "БИКБАУ",
ОТДЕЛ "ОПТИКА"
ПОСТУПЛЕНИЕ НОВОГО
ТОВАРА В БОЛЬШОМ
АССОРТИМЕНТЕ.

ЧП Золотарева О.С.
Свид.№001333115.

ОТДЕЛКА ДОМОВ
сайдингом, французов цветной вагонкой. Изготовление и остекление оконных блоков. Требуются столяры. Оплата сдельная. с.Бурибай, тел.3-12-35, 3-30-98, 8-905-004-70-80, 8-905-309-97-81.

На основании ст.112 ФЗ №6-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве) и по решению собрания кредиторов имущество МУСП "Хайбуллинский" реализуется по прямым договорам.

Обращаться по тел.8-962-525-45-52, 8-927-338-77-91, 8-927-318-53-55.

Вспомним

16 июля нашему дорогому Чувашову Виталию Ивановичу исполнилось бы 45 лет, но он ушел из жизни 7 лет назад, т.е. 28 августа 2000 г.

Ушел от нас ты не простившись, Тоску и боль оставил на всегда.

Твои слова, движения, взгляды

Мы не забудем никогда. Вспомни его добрым словом.

Мама, сестра, племянник, друзья, родные.

17 июля исполнится 6 лет, как нет с нами любимого сына, брата Юламанова Ильдара Мажитовича.

Он был жизнерадостным, трудолюбивым и отзывчивым человеком, но рано ушел из жизни.

Вспомните, кто знал и уважал его.

Отец, мать, братья

Марсель, Ильгиз и снохи Аиана, Аиана, племянники Аиана, Эмиль Юламановы. с.Татыр-Узяк.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответственный -

2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-

98, факс-2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95;

телефон типографии - 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

Позиции редакции и автора могут не совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж 3772. Заказ №530.

Время подписания в печать - 17.00 час.

Подписано в печать - 15.00 час.

Отпечатано в ГУП РБ РИК "К новой жизни".

Лиц. на полиграфическую деятельность В848046.

Формат А3. Объем - 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: Haib Vestnik@yandex.ru

Номер набора и сверстки в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".

Директор-редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул.Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс "К новой жизни" (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.Салавата Юлаева, 41).

Газета "Хайбуллинский вестник" зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ №ФС7-4207 от 5 февраля 2007 года.